



快报百万读者  
真情祝福汶川

# 走出哀痛 快乐生活

## >>>快报读者祝福

13770711×××:汶川站起来!四川站起来!走出阴影,走出哀痛!快乐生活。

13771053×××:天佑四川 心系四川。

13814070×××:愿罹难者长眠,愿幸存者重拾生活的信心,拥抱光明的未来,让我们永远记住这不幸而又感天动地的一天:5·12。

13905176×××:逝者,我们默默地为你们祈祷;生者,我们祝愿你们幸福安康。

13815851×××:用自己的双手建设新汶川,希望汶川的明天更美好!

13913973×××:我相信汶川人民经过那次灾难,以后的生活会幸福安定!汶川加油!中国万岁!

15061999×××:过去的就让它过去吧。忘掉过去,建设美好未来。四川人民加油。

13951886×××:心连一起,梦连一起!希望你们能够早日重建家园,明天会更好的!

13814096×××:天佑中华!加油四川!雄起四川!

15952025×××:祝灾区孩子健康成长!

13951705×××:汶川是好样的!四川是好样的!中国是好样的!

13913913×××:全国人民同你们站在一起,加油,汶川!

15189133×××:用我们的手,撑起一片天!

13402520×××:四川,我美丽的家乡,在全国民众的关心帮助下一定会振兴,天府之国一定会重建,并以崭新的面貌、感恩的心,迎接中外友人。

13813835×××:面对灾难,团结就是力量。当13亿中国人肩并肩,手挽手,心连心的时候,任何困难都是暂时的,任何灾难都是可以战胜的。

13776882×××:《拥抱新生》芦苇叶子/裹着沉甸甸的5月/曾经的苦难/瞬间已是一年/心中隐隐还有一种撕心裂肺的痛/一朵朵鲜花/开得让人神伤/又开得使人感动/一座城/一条街/一幢房子,在废墟前艰难的崛起/一个新生儿/在母亲子宫里孕育、诞生/我们惦念过去的伤痛/拥抱今天/拥抱新生/拥抱幸福。

## >>>都市圈网友祝福

网友喃喃:夜凉如水,孩子别哭,借太阳的温度,送你上路。那个世界,没有灾难,愿你们小手拉着小手,一路走好。

网友 Njlouts:心和你们在一起,天佑中华。

网友集结:孩子,既然你已经走了,那你就放心地闭上眼睛吧,纵然我们有一千个不舍一万个不舍,也不能挽回你的生命,我们知道你是个好孩子。孩子你记住,不论你走到哪里,母亲的心永远和你在一起。

网友平凡人:我并不富有,但我有一颗滚烫的心和一腔沸腾的热血,就让我用守望和帮助,来祭奠地震中那些死去的亡灵……

网友叮叮:有多少个家庭在灾难中破碎。珍惜吧,爱我们自己的家庭,做好我们该做的事情,让生命少一点遗憾。

网友水管工:今天比昨天好,这就是希望。

网友爱你们的人:孩子,我知道你舍不得走,多彩的四季春秋,陪伴你走过多少欢乐和烦恼。但是,一个噩梦给你带来永不会回头的伤痛。灾难来得太突然,废墟里已看不清你的脸,纵然我用全身的温度此刻也难以温暖你冰冷的手。

我知道坚强的孩子不会哭。我知道,爱笑的孩子有祝福,哪怕是一路荆棘密布,你也要找到回家的路,带上爸爸和妈妈祝福,天堂里才会温暖如初。

网友喜来登:在汶川地震一周年之际,向在地震中遇难的同胞表示哀悼,祝灾区重建家园工作早日完成,向为灾区奉献爱心的人民表示崇高的敬意。奉上小诗一首,表达自己的心情。

《水调歌头·大爱无疆》山摇地动时,牵挂亿万心。中央迅速决策,三军赴征程。十万雄师上阵,医护人员参战,救人夺秒分。奇迹惊日月,壮歌恸苍穹。手拉手,心连心,志成城。风雨同舟,危难时刻见真情。大爱方显大爱,爱心美德永在,情意似海深。灾难压不垮,伟哉中华魂。

网友龙之脊:《血总是热的》鲜血/浸透了每一张报纸/哭声/嘶哑了每一个广播/废墟/填满了每一个荧屏/泪水/打湿了所有的网络/大地/被无情地撕裂/热血/流淌到了一起/无数颗爱心/凝聚到了一起/手与手/紧紧握在一起/家园/成了废墟/精神家园/更加坚固/高楼大厦/倒塌/民族脊梁/挺起/汶川强震/震倒了房屋/全国大救援/震撼了全球/血/总是热的/这场特大灾难/让所有的炎黄子孙/更加坚强。

## 西望汶川 周年祭·祈福

2009年5月12日 星期二 责编:杜雪艳 崔洪曙 美编:时芸 组版:谈雷

2008年5月12日14时28分,四川汶川遭遇八级地震!那一刻,地动山摇;那一天,六万余同胞遇难,数百万人流离失所!

过去的一年里,中华民族在大难之地凤凰涅槃,灾区人民重建家园,累累伤痕正在慢慢愈合、结痂、脱落……

今天,5·12大地震一周年之际,快报百万读者以在“都市圈网”上跟帖、用手机发送短信等方式,或文字、或诗歌,祭奠这个令人悲伤而又沉重的日子,为灾区祈福。大家有一个共同的心愿:愿逝者安息,生者坚强!



# 槽罐车硝酸泄漏 沪宁高速中断8小时

昨天凌晨4点30分左右,沪宁高速南京往上海方向常州芳茂山段发生交通事故,一辆车牌为皖A76738满载硝酸的槽罐车撞上了一辆大货车,大量浓硝酸外泄,并引发火灾,导致三人受伤。沪宁高速上海方向也被迫中断交通8小时,大量车辆积压后,不得不从镇江和常州北出口分流,直到昨天下午4点,高速才全面恢复通行。



事故现场 一片狼藉

## 两车相撞冒出大片白雾

今年38岁的张师傅是山东人。昨天清早,他和另外一位司机岳师傅开着车牌号为鲁P62252的大货车从山东聊城赶往常州横林,车上装了一车木板,准备送到横林镇的一家地板加工厂。刚过了芳茂山,高速上的指示牌显示,下了高速一路往南就是横林了。

据张师傅回忆,当时天色已经亮了,高速上小车并不多,大货车倒是比较多,都是乘着夜色赶路的。突然,他感到大货车猛地向前冲了一下,“不好,追尾了!”

他和岳师傅立刻跳下车,只见车身后冒出一大片白雾,一股刺鼻的酸味呛得他们几乎不能呼吸。突然,“轰”的一下,火光猛地冒了出来,直冲上天,一股热浪吓得两人赶紧后撤。大货车上的木板很快被引燃了,火光越来越大。“全是火光和白雾,模模糊糊地看到

撞我们车的是一辆安徽牌照的槽罐车,其中一个人右腿好像受伤了,另外一人看上去没什么事,只是受了点皮外伤。”张师傅介绍说,“我自己也只是擦了点伤。”

三名伤者很快被送到常州市第二人民医院急救。记者了解到,这三名伤者分别是槽罐车上的蔡师傅、沈师傅,以及大货车上的张师傅。其中沈师傅的右腿骨折,需要住院治疗,张师傅和蔡师傅软组织挫伤,只需要留院观察。

## 8小时化解硝酸泄漏危机

凌晨4时34分,常州消防支队调度指挥中心接到报警,立即调集泰山路中队、戚月路中队、特勤中队和全勤指挥部12辆车、52位官兵赶赴现场,同时通知交警、安监、供电、医疗等部门协助配合施救。常州市政府副秘书长宋明岗、消防支队政委黄绪平、安监局副局长周南平也在第一时间赶往

现场指挥救援。

据首先赶到现场的泰山路中队消防战士介绍,当时整个沪宁高速芳茂山段几乎全部堵塞,在沪宁高速交警大队的疏导下,消防车才得以进入事发现场。

此时,货车和槽罐车火势都十分猛烈,消防官兵用喷雾水枪对外泄硝酸进行稀释,在降低浓度的同时,也为了保护高悬在车辆上方的高压电线。与此同时,另一队消防官兵开始对附近下水道进行封堵,避免造成水污染。由于大量硝酸仍从槽罐缺口向外泄漏,消防紧急调动了一辆空槽罐车进行“硝酸转移”。经过长达8小时的紧张处理,成功解决了这场危机。

## 被堵车辆排了十多公里

救援正在紧张进行,但随着天色放亮,沪宁高速上的车越来越多,堵塞的车辆一路绵延至常州新北区,足有10多公

里长。

据参与救援的交巡警介绍,发生车祸的槽罐车占据了4个车道,硬生生将高速阻断了。高速公路交巡警大队立刻将车祸情况向上级的高速总队汇报,当天上午10点左右,沪宁高速往上海方向开始启动车辆分流,南京方向前往上海的车辆在镇江段分流至扬溧高速,或者在常州北出口下。

当天中午12点左右,多个救援部门奋战了近8个小时后,车祸路段被清理出了两车道,被堵在事故路段近3公里长的车流开始缓慢通行。

下午四点,记者再次电话连线高速交警大队,刚从高速上撤下来的民警告诉记者:“终于松了一口气了!”他们刚刚将槽罐车转移到了高速下的停车场,高速全线恢复通行。目前,这一事故原因和善后工作正在进一步调查处置中。 快报记者 葛小林 文/摄

## 新街口民房突起大火 居民穿着睡衣慌忙逃生

“着火啦——”昨晚9点半左右,南京新街口金鑫巷一幢居民楼四楼突然起火,熊熊大火“卷”出阳台,直往上方蔓延。惊慌失措的居民们一个个穿着睡裙或短裤背心,抱着贵重物品逃出家门。眼见楼道被浓烟封锁,他们只好逃上楼顶平台,从另一处通道逃生。

“哟!”记者赶到现场时,正好看到四楼阳台窗户玻璃被烧炸,玻璃碎片从高空纷纷坠下。一团大火冲出阳台,直往顶楼的五楼冲去。透过烟雾,隐约看到十几位居民仓惶的身影,他们避过浓烟,从楼房的另一个通道下楼逃生。

“闻到烟味了,然后就听见有人喊着火了。”一位穿着短裤和背心的小伙子怀里抱着一台笔记本电脑,惊魂未定。他说,当时正在家里上网,一听起火,慌得抱着电脑就跑。但楼道里全是烟,他只好跟着其他居民一起往顶楼跑,从另一个通道逃生。记者在楼下看到,一群居民只穿着睡裙

或睡衣,有的还抱着孩子。

“来了三个中队的消防车。”现场一位指挥救火的消防队员说。记者看到,由于楼层高,起火的阳台又是封闭的,水柱难以直接喷进房间,直到阳台玻璃被烧炸,水柱才得以直接喷进房间。

半个多小时后,大火基本被扑灭,一些居民不顾浓烟尚未散去,就往楼上跑。“危险!下来!”消防队员急得大喊。一个穿睡袍的女子根本不顾:“家都烧成这样子了,我得上去看看。”记者也跟着来到4楼,发现这是一处酒店式公寓,楼道里弥漫着呛人的烟味,四楼起火的房间里已被烧个精光。记者试图进入五楼同一位置的房间,但被浓烟熏下来了。“不要上去,烟还没散。”消防队员说,楼上那个房间也被烧得差不多了。

火灾未造成人员伤亡,目前有关部门正在调查起火原因。(钱先生爆料奖80元) 快报记者 常毅 文/摄



消防队员正在灭火